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RENDES MŰKÖDÉSHEZ KAPCSOLÓDÓ FELADATOK 

A Jurátus a tavaszi szemeszterben is minden hétköznap új cikkel jelenik meg, hétvégén extra 

anyagokat osztunk meg: a TDK-kkal való kapcsolatfelvétel eredményeként az OTDK 

döntőjéhez vezető szombatokon a Kar hallgatói által készített dolgozatok rezüméit tesszük 

közzé, vasárnap pedig korábbi cikkeket és más szervezetekkel való együttműködések 

eredményeként készült írásokat posztolunk. 

A félév elejétől fogva lépéseket teszünk a főszerkesztő-váltás előkészítése érdekében: a hónap 

elején megmutattam helyettesemnek, Varga Dominikának a honlapunk részletes kezelését, így 

már ő formázza és teszi közzé a saját rovatába (Életmód) tartozó cikkeket. 

Az alábbi feladatokat továbbra is folyamatosan ellátom: 

• alkalmankénti cikkírás, 

• minden elkészült cikk elolvasása, szükség szerinti javítása, formázása és közzététele, 

• a Jurátus minden üzenetének folyamatos megválaszolása, 

• heti szerkesztőségi ülések levezetése, 

• kapcsolattartás a szerkesztőséggel, különös tekintettel a rovatvezetőkre. 

 

SZEMÉLYI VÁLTOZÁSOK 

Az Egyetem tér rovatot a tavaszi szemesztertől Dörfler Dóra vezeti, fotós-grafikus tagunk, 

Gelbmann Márta pedig átvette az Instagram profilunk kezelését. A hónap elején meghirdettük 
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a féléves felvételi eljárást, de ezúttal csak szerzőket és fotósokat kerestünk, mivel ősszel a többi 

pozíciót eredményesen feltöltöttük – az új tagok mind munkavégzési, mind közösségi 

szempontból jó választásnak bizonyultak. A jelentkezők pályázati anyagait elolvastam és 

értékeltem, valamint véleményezésre a szerkesztőség többi tagjának is elérhetővé tettem – a 

szóbeli interjúkat március első hetében fogjuk megtartani. Az utánpótlásképzésre a jövőben is 

jelentős hangsúlyt kell fektetnünk, mivel szerkesztőségünk számos tagja jelezte, hogy 

Erasmusra fog menni a következő tanévben. 

 

ELTE PRESS AKADÉMIA 

A Jurátus 2019-ben is részt vett az ELTE Press Akadémián: immár második éve a mi 

szerkesztőségünk jelent meg a legnagyobb létszámban a kari lapok közül. Főszerkesztőként az 

esemény második felében röviden bemutattam a Jurátus működését, ennek során az ELTE Press 

főszerkesztőjének, Blankó Miklósnak a kérésére elsősorban a kari újságírás minket érintő 

nehézségeiről, kihívásairól beszéltem. A többi lap főszerkesztőjének bemutatkozása és a 

résztvevők beszámolói alapján a Jurátus a többi magazinhoz viszonyítva továbbra is stabilan, 

megbízhatóan és költséghatékonyan működik. 

 

EGYEZTETÉS A HÖK-KEL 

A félév elején Szabó Tamás HÖK elnökkel rövid megbeszélést tartottunk, aminek 

eredményeképpen arra jutottunk, hogy a szerkesztőségi üléseket a szerkesztőség tagjai és a 

HÖK más munkatársai közötti súrlódási lehetőségek minimalizálása érdekében nem az 

irodában, hanem egy tanteremben fogjuk tartani. A szerkesztőségi tagok előző féléves 
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munkájukért (november második fele, december első fele) a márciusban kiírásra kerülő közéleti 

ösztöndíjra pályázhatnak majd, ami azt jelenti, hogy pozitív elbírálás esetén áprilisban történik 

majd a kifizetés. Az iskolaszövetkezeten keresztül fizetett/fizetendő munkákkal kapcsolatban 

nem jutottunk eredményre, az ebben a félévben végzett munkák ösztöndíjáról pedig nem 

tudtunk érdemben egyeztetni.  

Döntés született a garfikusképzés kérdésében: a Pesti Bölcsész Újság főszerkesztője, Molnár 

Aliz fog legalább 3-4 hétvégi napon oktatást tartani három fotós munkatársunknak az Adobe 

Illustrator programból, emellett hét közben házi feladatokon fognak közösen dolgozni – tervek 

szerint március közepén kezdik a munkát. A HÖK a képzésre plusz egy főt fog küldeni. Molnár 

Aliz a munkájáért nagyjából 40 ezer forintban fog részesülni (a tényleges munkaórák 

viszonylatában), ami az elmúlt félév során kapott piaci árajánlatok fele-negyede. 

A 2018. november 30-ai egyeztetésünkről az elnök a megbeszélésig nem készítette el a 

jegyzőkönyvet, és ebben a hónap végéig nem történt előrelépés. Ezúttal a HÖK irányából 

merült fel a Jurátus függetlenedésének a lehetősége: ebben a kérdésben sem hoztunk döntést, 

de az egyeztetés alapján elindítottam a diskurzust a szerkesztőségben (különös tekintettel a 

rovatvezetők körére), valamint jeleztem Blankó Miklósnak ezt a fejleményt, és márciusban vele 

is fogok egyeztetni a kérdésről. 

 

2019. február 28. 


